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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ 
สมัยสามัญประจ าปี   ๒๕๖5  สมัยที่  3  คร้ังที่  2 

เม่ือวันจันทร์  ท่ี   22  สิงหาคม   ๒๕๖5  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลอาจสามารถ 

 

ผู้มาประชุม 
ล าดับ

ท่ี ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ อ าคา  อินทะแพทย์  
๒ นายวิจารย์  สุระมณี   รองประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ วิจารย์  สุระมณี    
๓ นายวันชัย  สารคาญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  วันชัย  สารคาญ  
๔ นายปรีชา  ทนงยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  ปรีชา  ทนงยิ่ง  
๕ นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  มาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์  
๖ นายสุนทร  ใจกว้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สุนทร  ใจกว้าง  
๗ นางรัชนี  เปรมไทยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  รัชนี  เปรมไทยสงค์  
๘ นายเฉลียด  กล่าวรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  เฉลียด  กล่าวรัมย์  
๙ นางวรัทยา  จินดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  วรัทยา  จินดา  

๑๐ ร.ต.อ. สุนทร  สีสมัย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สุนทร  สีสมัย  
๑๑ นางบังอร  ราชกิจ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  บังอร  ราชกิจ  
12 นายทองใส  วิจารจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  ทองใส  วิจารจันทร์  
13 นายจิระศักดิ์  จันทรวิภาค เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ จิระศักดิ์  จันทรวิภาค  

ผู้ไม่มาประชุม    
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ
ท่ี ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเทพพร  จ าปานวน นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ เทพพร  จ าปานวน  
๒ นายณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์ รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ ณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์  
๓ นายพูลทรัพย์  มานะดี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ พูลทรัพย์  มานะดี  
๔ นายกฤช  ภูศรี เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ กฤช  ภูศรี  
๕ นางสาวณัฐมน  สุ่มมาตย์ รองปลัดเทศบาล ณัฐมน  สุ่มมาตย์  
๖ นายกัมพล  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองช่าง กัมพล  หาญสุริย์  
7  นางสุนีรัตน์  เศษลือ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข สุนีรัตน์  เศษลือ  
๘ นางพิศมัย  ชัฏพลชัย หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พิศมัย  ชัฏพลชัย  
9 นางสาวมะลิวัลย์  พันทองค า หัวหน้าฝ่ายปกครอง มะลิวัลย์  พันทองค า  
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ล าดับที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑0 นางพนิจดา  สาระภักดี นกัวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ พนิจดา  สาระภักดี  
11 นางสาวรุ่งนภา  ภูงาแก้ว นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ รุ่งนภา  ภูงาแก้ว  
12 นางพรยุภา  ผิวพรรณงาม นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ พรยุภา  ผิวพรรณงาม  
13 นางกนกพร  เอกวุธ นักวิชาการศึกษาช านาญการ กนกพร  เอกวุธ  
14 นางสาวศรัญญา  พารา นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ ศรัญญา  พารา  
15 นายเกียรติสวัสด์ิ สวัสด์ิพาณิชย์ นักวิชาการเกษตรช านาญการ เกียรติสวัสด์ิ สวัสด์ิพาณิชย์  
16 นางนิตยา  ประสารสัตย์ นักวิชาการเงินและบัญชี นิตยา  ประสารสัตย์  
17 นางปริศนา  วรวงศ์ เจ้าพนักงานพัสดุช านาญงาน ปริศนา  วรวงศ์  
18 นางวาสนา  สุดคล้าย เจ้าพนักงานธุรการ วาสนา  สุดคล้าย  
19 นายสมชาย  สุนทรา พนักงานขับรถยนต์ สมชาย  สุนทรา  
20 นางสาวศิรินภา  สารคาญ ผู้ช่วยนักวิชาการเงินและบัญชี ศิรินภา  สารคาญ  
21 นางสาวสุภาพร  อวนศรี ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ สุภาพร  อวนศรี  
22 นางสาวกัลยา  พลแดง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ กัลยา  พลแดง  
23 นางรจนา  พุทธามาตย์ คนงานท่ัวไป รจนา  พุทธามาตย์  
24 นายพิทักษ์  มานะดี ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป พิทักษ์  มานะดี  
25 นางนันทิยา  ถนัดค้า ผู้แทนชาวบ้าน ม.1 นันทิยา  ถนัดค้า  

เร่ิมประชุม เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
             เมื่อได้เวลาประชุมสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภา
เทศบาล ท่ีมาลงช่ือเข้าร่วมประชุม ท่ีประชุมมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุม  จึงเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านเข้า
ห้องประชุมสภาเพื่อด าเนินการประชุม 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเปิดการประชุมสมัยสามัญประจ าปี   
ประธานสภาฯ   2565  สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี 2  ณ บัดนี้ครับ     

ระเบียบวาระที่  ๑  เร่ือง ที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม   
  - ไม่มี -  

    ระเบียบวาระที่  ๒  เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยสามัญ  
ประธานสภาเทศบาล ประจ าปี ๒๕๖5 สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  เมื่อวันท่ี  8  สิงหาคม 2565 ซึ่งเลขานุการ

สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้น าส่งท่านสมาชิกทุกท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว 
มีท่านใดขอแก้ไขหรือไม่ครับ/ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด
แก้ไข  สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล     
อาจสามารถ  สมัยสามัญประจ าปี ๒๕๖5  สมัยท่ี  3 ครั้งท่ี 1  เมื่อวันท่ี  8 
สิงหาคม 2565 โปรดยกมือด้วยครับ 
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มติที่ประชุม   รับรอง                11       เสียง 
    ไม่รับรอง              -          เสียง 
                                        งดออกเสียง           1         เสียง 

ระเบียบวาระที่  ๓  เร่ืองที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
๓.๑ ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 
และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 

นายอ าคา  อนิทะแพทย์          ขอเชิญประธานกรรมการแปรญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางวรัทยา  จินดา  เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ 
สมาชิกสภาเทศบาล             ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ 
    เทศบาลต าบลอาจสามารถ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
    พ.ศ. ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6
    ในการประชุมสมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5 สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี  ๑  เมือ่วันท่ี  8 
    สิงหาคม  ๒๕๖5  โดยในการนี้สภาเทศบาลได้ก าหนดระยะเวลาการยื่นเสนอ 
    ค าแปรญัตติ  ท้ังนี้ต้ังแต่วันท่ี  9  สิงหาคม  ๒๕๖5  ถึงวันท่ี  11  สิงหาคม 
    ๒๕๖5 นั้น 

                 ข้อเท็จจริง 
เมื่อถึงก ำหนดระยะเวลำกำรยื่นเสนอค ำแปรญัตติ (ระหว่ำงวันท่ี  9  สิงหาคม  

๒๕๖5  ถึงวันท่ี  11 สิงหาคม  ๒๕๖5 ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล    
ท่านใด และนายกเทศมนตรียื่นความประสงค์ท่ีจะขอแปรญัตติ แต่ประการใด  

   ดังนั้น  คณะกรรมการจึงได้พิจารณาแล้วมีมติเป็นเอกฉันท์ ดังนี้ 
๑. ค าแถลงงบประมาณ คณะกรรมการเห็นว่าเหมาะสมแล้ว 
๒. บันทึกหลักการและเหตุผล คณะกรรมการเห็นว่าเหมาะสมแล้ว 
๓.  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖6 และ     
งบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  คณะกรรมการ
เห็นว่าในภาพรวมมีความเหมาะสมแล้ว ทุกรายการเป็นไปตามหลักเกณฑ์ท่ี
กระทรวงมหาดไทยก าหนดทุกรายการ และไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด และ
นายกเทศมนตรียื่นความประสงค์ท่ีจะขอแปรญัตติแต่ประการใด และ
คณะกรรมการแปรญัตติได้ประชุมพิจารณาแล้วมีมติเป็นเอกฉันท์ให้คงไว้ตาม  
ร่างเดิม เห็นควรรายงานให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านและประธานสภา
เทศบาลต าบลอาจสามารถทราบ เพื่อท่ีสภาจะได้ประชุมพิจารณาตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมฯ ต่อไปค่ะ 
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ในการพิจารณาญัตติร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล               งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖6  เมื่อไม่มีผู้แปรญัตติ ในการพิจารณาในวาระท่ี ๒ จึงถือว่าท่ีประชุม
สภาเทศบาลยังคงไว้ตามร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีเสนอต่อท่ีประชุม   

     ล าดับต่อไปจะเป็นการพิจารณาญัตติ ร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย 
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖6  และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  ในวาระที่ ๓  ขั้นลงมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ
หรือไม่  โดยไม่มีการอภิปรายแต่ประการใด/ ผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภา
เทศบาลท่านใด เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเทศบาลต าบลอาจสามารถ เรื่อง 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการ
ประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  ขอได้โปรดยกมือข้ึนครับ  

มติที่ประชุม   เห็นชอบ             11         เสียง 
ไม่เห็นชอบ       -         เสียง 
งดออกเสียง           1        เสียง 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ืองพิจารณาใหม่ 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  4.1 ญัตติขอขอรับควำมเห็นชอบร่ำงเทศบัญญัติเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ   
ประธานสภาเทศบาล เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. .......  

เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ มีควำมขอรับควำมเห็นชอบจำกสภำเทศบำล     

ให้ควำมเห็นชอบร่ำงเทศบัญญัติเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ เรื่อง กำรติดต้ัง   
บ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. ...... 
หลักการ 
ขอรับควำมเห็นชอบจำกสภำเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ เพื่อให้ควำมเห็นชอบ
ร่ำงเทศบัญญัติเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำ
เสียในอำคำร พ.ศ. ....... เพื่อให้สอดคล้องกับระเบียบกฎหมำยท่ีเกี่ยวข้อง  
เหตุผล 
เนื่องจำกพระรำชบัญญัติเทศบำล พ.ศ.๒๔๙๖ และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม 
พระรำชบัญญัติกำรสำธำรณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม ได้ก ำหนดให้ 
เทศบำลมีอ ำนำจในกำรตรำเทศบัญญัติเกี่ยวกับกำรจัดกำรขยะมูลฝอย ส่ิงปฏิกูล
และกำรบ ำบัดน้ ำเสีย เพื่อบังคับใช้ในเขตเทศบำล ดังนั้น จึงมีควำมจ ำเป็นต้อง
เสนอร่ำงเทศบัญญัติเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมัน
บ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. ...... เพื่อสภำเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ พิจำรณำ
ให้ควำมเห็นชอบต่อไป จึงขอเสนอญัตตินี้มำเพื่อใคร่ขอให้สภำเทศบำลต ำบล 
อำจสำมำรถได้โปรดพิจำรณำให้ควำมเห็นชอบต่อไปครับ 
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ขอเชิญท่านเลขานุการครับ 
ประธานสภาฯ 
นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารรถ และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
เลขานุการฯ ร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลอาจสามารถ เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำ

เสียในอำคำร พ.ศ. .......  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554      
ข้อ 45 ก าหนดว่า ญัตติร่างข้อบัญญัติท่ีประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็น
สามวาระ  แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้
ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว “ผู้บริหารท้องถิ่น” หรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
จ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ท่ีอยู่ในท่ีประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้  
เมื่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณา
วาระท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้
ประธานท่ีประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ เชิญท่านเสนอครับ 

นายวิจารย์  สุระมณี  เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารรถ และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ พิจารณาญัตตินี้สามวาระ 
 รวดเดียวครับ 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ขอผู้รับรองครับ   
ประธานสภาฯ 
ผู้รับรอง 1. นายปรีชา  ทนงยิ่ง 
 2. นายเฉลียด  กล่าวรัมย์ 
 3. นางบังอร  ราชกิจ 
 4. นายทองใส  วิจารจันทร์ 
 5. นายวันชัย  สารคาญ 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ท่านวิจารย์  สุระมณี ได้ขอให้ท่ีประชุมสภาเทศบาล พิจารณาญัตติ   
ประธานสภาฯ   เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. ....... สามวาระรวดเดียว  

สมาชิกท่านใด เห็นควรพิจารณาญัตติ เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสีย
ในอำคำร พ.ศ. ....... สามวาระรวดเดียวตามท่ีท่านสมาชิกสภาเทศบาล  
เสนอขอได้โปรดยกมือข้ึนครับ  

มติที่ประชุม   อนุมัติ   11        เสียง 
ไม่อนุมัติ            -          เสียง 
งดออกเสียง                 1         เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย์      ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการครับขอเชิญท่านสมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล อภิปรายครับ มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ/หากไม่มีผมขอมติ

เลยนะครับ/สมาชิกท่านใดเห็นควรรับหลักการญัตติ  กำรติดต้ังบ่อดักไขมัน
บ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. .......  โปรดยกมือด้วยครับ 

ที่ประชุม   รับหลักการ               11      เสียง 
ไม่รับหลักการ             -        เสียง 
งดออกเสียง                1      เสียง 
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ต่อไปเป็นการพิจารณา วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบล       
ประธานสภาฯ                       อาจสามารถ  เรื่อง กำรติดต้ังบ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. ...... 
   เชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระท่ี 2  ขั้นแปรญัตติ เมื่อท่ีประชุมได้พิจารณา  
เลขานุการฯ รับหลักการแห่งพระร่างเทศบัญญัติฯ ในวาระท่ี 1 แล้ว ให้พิจารณาในวาระท่ี 2 

ขั้นแปรญัตติ ให้ท่ีประชุมสภาแห่งนี้เป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา  โดยมีท่าน
ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถท าหน้าท่ีเป็นประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติครับ เริ่มเลยนะครับ เริ่มจากบันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศ
บัญญัติฯ มีท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ครับ/  เชิญครับ 

มติที่ประชุม ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็นช่ือเรื่อง มีท่ำนใดจะแก้ไขหรือไม่ครับ   
เลขานุการฯ  
มติที่ประชุม    ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็นเนื้อหา (ร่าง) เทศบัญญัติเทศบาลต าบลอาจสามารถ เรื่อง กำรติดต้ัง
เลขานุการฯ                           บ่อดักไขมันบ ำบัดน้ ำเสียในอำคำร พ.ศ. ...... หน้าท่ี 1  ย่อหน้าท่ี 1 และย่อ 
    หน้าท่ี 2 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ /เชิญครับ 

มติที่ประชุม ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 1 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ    

มติที่ประชุม  ไม่มีการแก้ไข  

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 2 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 3 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข  

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 4 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 
มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข  
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นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 5 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 6 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ    

มติที่ประชุม ไม่มีการแก้ไข   

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 7 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 8 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 9 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 
มติที่ประชุม     ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 10 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ต่อไปเป็น ข้อ 11 มีท่านใด แก้ไขหรือไม่ครับ 
เลขานุการฯ 

มติที่ประชุม  ไม่มีการแก้ไข 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ประกาศ ณ วันท่ี ..... เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2565 ลงช่ือ นายเทพพร จ าปานวน 
ปลัดเทศบาล   นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ  เห็นชอบ ลงช่ือ ................................. 
    แก้ไขหรือไม่ครับ 

มติที่ประชุม   ไม่มีการแก้ไข  

 ยืนยันให้คงไว้ตามร่างเดิม 

 






